

# “星报社区行”第四站强势来袭,10月30日(周日)下午3点至5点 凤凰城商业广场,我们等您!

记者 丁林

“虽然气温下降,秋意渐浓,但这丝毫不会影响我参加‘星报社区行’的热情”。在本报接连成功举办三次‘星报社区行’活动后,忠实读者刘女士如是说道。同时,更多市民来电咨询,“你们的社区行下一站在哪里?”10月30日(本周日)下午3:00~5:00,“星报社区行”第四站正式启动。我们在凤凰城商业广场,等着您!

## 鉴宝专家继续坐镇社区行

王先生家住省城卫岗附近小区,是个不折不扣的“收藏家”。上周末,由于临时有事出差,没能到达社区行活动现场,懊恼不已。昨日,王先生再次致电本报热线,询问社区行以及其最为关心的鉴宝活动。

本周日,在凤凰城商业广场,鉴宝专家将继续坐镇社区行现场,与广大收藏爱好者面对面交流。“太好了,这次我再也不会错过机会了”,王先生乐呵呵说道。

## “足不出小区”就能看病

“带着婴儿去医院不方便”,“腿脚不便的老人出外就医更是困难”。如果您有这些忧虑,那么,不要着急,本周日,在凤凰城商业广场,“星报社区行”活动仍将有庞大的医生团队为您现场排忧解难。儿科、妇科、普外科,多科室医生齐聚活动现场,为您即时诊断,让您真正体会不用出小区,就能免费看病。

## 现场订阅《市场星报》优惠多

本周的社区行活动,除了庞大的医疗团队现场问诊,专家鉴定宝贝外,市场星报热线记者也将坐镇现场,接受您的投诉。

此外,2012年度《市场星报》也已开始订阅。本报发行人员现场为您搭建订阅平台,更有精美礼品相送!

本次活动得到凤凰城商业广场的大力支持,让《市场星报》与广大市民有了一个面对面的交流机会。本周日,让我们相聚凤凰城商业广场吧!你还在等什么……



04 深读 互动 XIAN CHANG  
星报零距离 服务面对面  
市场星报文化社区行“引爆”新天地广场

## 合肥读本 HEFEI STORY

### 生活的烦恼,来这里呱呱!

“星报社区行”第二站走进商之都东店  
20位专家问数千观众奉上文化服务大餐



第二站:安徽商之都合肥东店

## 合肥读本 HEFEI STORY

### 星报社区行精彩回放



第三站:合肥银杏苑小区

2620110

只要你来问,我就帮你答,件件有落实,事事有回音,如果不满意,你再继续问,星报帮你问,越问越明白。

## 她们,居民推荐的社区热心人!

编者按:连日来,本报接到广大读者来电,将自己小区里热心公益的普通居民推荐给我们,希望将这些文明市民的行为见诸报端,彰显公益精神,培育公民意识,引导和带动广大市民走向文明,共创友爱互助社区,共建和谐温情社会。

## 焦其琴,爱管“闲”事似乎习惯了

星报讯(周金柱 记者 范竹标) 她每天戴上袖标,坚持社区治安巡逻;她经常走家串户,热心调解邻里纠纷……提起合肥蜀山区洪岗社区的焦其琴,社区居民家喻户晓,被热心地称为“焦大妈”。熟悉焦其琴的人都知道,她是个闲不住的人。退休后的她,主动当起维护社区治安稳定的志愿者,每天戴着袖标,联合其他几名志愿者,在辖区内巡逻近4个小时。“老人家风里来,雨里去,让我们很感动,每天我们巡逻碰见她时,总是致以敬

意。”洪岗社区居民方阿姨说。焦其琴不仅“闲”事管得勤,还义务当上文明出行劝导员,每天站在十字路口,手里举着一面小红旗,认真完成她的“工作”。“现在似乎养成爱管闲事儿的习惯了。”用焦其琴自己的话说,没事就在社区转转,多走几步,多说几句,多听一点,说不定就能为社区工作提供点帮助。就是这样一个人,乐于助人的焦其琴,得到了社区居民的信任和尊重。

## 刘家焕,化解邻里纠纷是把“好手”

星报讯(陈红 记者 祁琳) “一张联系卡、一本记事本”,合肥瑶海区化南社区的刘家焕每次解决邻里纠纷时都会带上,社区居民直说“真的是把‘好手’”。在社区有两户居民,是楼上楼下的,本来关系很好,却因晾晒衣服被滴上脏水伤了和气。”刘家焕告诉记者,第一次上门时,任凭怎么解释,对方就是不开门。第二天,刘家焕再次来到楼上住户家,住户态度依然很强硬,她又空跑了一趟。第三天,刘家焕早早跑到五金店买了

塑料管,再次敲响了楼上住户家的门。“邻里间应该和和气气的”,她边耐心劝说边接好塑料管,让滴出的水就通过塑料管流到了水桶里。看着这一切,两家人非常感动,重新和好了。“家庭和谐、邻里和谐了,社区才能和谐。”身为社区妇女之家工作人员,刘家焕经常向社区居民宣传邻里互助关爱,及时化解邻里纠纷。经过她调解的纠纷不下几十件,小区居民一有矛盾都会想起她。

## 驾驶证该如何年审

市民王先生来电:我的驾驶证去年年审过了,今年还要年审吗?  
记者江亚萍回复:如果是C1证,无需年审,六年期满换证即可。持有准驾车型为大型客车、城市公交车、中型客车、大型

货车等机动车驾驶人,应当每两年进行一次身体检查;持有准驾车型为残疾人专用小型自动挡载客汽车的机动车驾驶人,应当每三年进行一次身体检查。

## 坐车不方便是为啥

市民张先生来电:每天上班都要从电气学校坐车到合欢路方向,自从234换线路后,653路车20分钟一辆,坐车不方便。  
记者祁琳答复:据了解,高新公交公

司目前已经安排所有车辆上线载客,但是,由于234改线给653线带来很大营运压力。目前,高新公交公司已经在向有关上级领导进行申报工作。

## 老人如何办理社保

市民王先生来电:我母亲1947年出生,包河区城镇户口,没有任何养老保障,超过60周岁,想参加城乡居民社保如何办理。  
记者祁琳答复:合肥市人力资源和社

会保障局称,根据《合肥市城乡居民社会养老保险试点工作方案》,合肥市城乡居民在城乡居民社会养老保险制度实施前已经年满60周岁的,本人不要缴费就可以按月领取基础养老金。



鑫雅橱柜国庆节促销盛典以其新颖独特的促销方式,强大的推广声势,如火如荼席卷全国,取得了空前的反响。继国庆促销盛典之后,鑫雅橱柜2011金秋特卖会震撼上演,再掀低价风潮,全面阻击通胀,让消费者在2012新春临近之际,轻松入住新家。本次特卖会之战于10月29日至30日以合肥国邦望湖美家居为首站,继而在全国范围内

## 鑫雅橱柜 2011 特卖会 金秋送爽

打响,是役为10月收官之战,力度较国庆促销盛典有过之而无不及,希望广大消费者抓住时机,果断出手,金秋十月,圆梦鑫雅。  
特惠一 满4000立减2000;活动期间,在鑫雅橱柜任一专卖店订购整体厨房(橱柜+烟机+灶具)满4000元以上即可减免2000元。  
特惠二 惊爆套餐7688;活动期间,鑫雅橱柜推出惊世特价套餐价7688(PE生态板+石英石台面+烟机+灶具)。

特惠三 特卖商品大汇聚;活动期间,鑫雅橱柜汇集了多款特价产品,调味盒1元,调味篮8元,双层碗篮88元,水槽188元。特价产品数量有限,先到先得。  
温馨提示:鑫雅橱柜所有柜体板及封边压条均有LOGO,请广大消费者仔细辨别,谨防上当,全国免费服务热线400-887-0805随时接受防伪查询及投诉。